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Министар пољопривреде Бранислав Недимовић изјавио је за Политику да је компанија
Ал Дахра у систем производње ПКБ уложила 75 милиона евра мимо продајне цене, као и
да ће бити уложено још 50 милиона евра. То је сада, како је истакао "свемирски брод у
односу на оно што је некада постојало у ПКБ, када је та компанија дуговала 60 милиона
евра".

  

  
  

Међу 7.000 крава мора бити 50-60 које су болесне или неухрањене

    

Повод за Недимовићеву изјаву је снимак који су објавили медији, где се виде
неухрањене краве уз, како наводи Политика, коментар да то показује у каквом су
стању животиње које се гаје на имању Ал Дахре, која је 2018. купила ПКБ.

  

Недимовић је рекао да свако ко се бави сточарством зна да међу 7.000 крава мора бити
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50-60 које су болесне или неухрањене, и додао да је Ал Дахра потпуно реконструисала
објекте и променила услове за рад.

  

"Изграђена је нова фабрика која ће, надам се, бити пуштена у рад, обновљена је
механизација и то је сада свемирски брод у односу на оно што је некада постојало у ПКБ,
када је та компанија дуговала 60 милиона евра", рекао је Недимовић.

  

Коментаришући изјаву синдикалаца ПКБ за ТВ Н1 да влада неизвесност око даљег
пословања те фирме и статуса запослених од новембра, када истиче уговор између
државе и Ал Дахре, Недимовић је одговорио да није посао министра пољопривреде да
регулише тај део посла.

  

"Ал Дахра има своје уговорне обавезе и још нисам чуо да је речено да ће неко бити
отпуштен – могу да разумем страх људи за своју егзистенцију, али о томе се разговара
са представницима Ал Дахре, а не са опозицијом", рекао је Недимовић за Политику.

  

Подсетимо, Н1 је у тв прилогу 25. јула указао да су, осим животиња, на мукама у Ал
Дахри – некадашњем ПКБ-у – и запослени, јер, како кажу, немају нормалне услове за
рад.

  

Зоран Бркић: Раници незадовољни до тачке кључања

  

Зоран Бркић, председник Самосталног синдиката Ал Дахре Србија рекао је за Н1 да не
зна шта ће даље бити, али да – није добро.

  

"Радници су незадовољни платама, тотално су незадовољни, не могу да прехране своје
породице, бојим се да је то дошло до једне тачке кључања, не знам на шта то све може
да испадне, ми смо најмањи са платама у аграру, што је најгоре још увек немамо
колективни уговор", рекао је Бркић.
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На питања Н1 представници арапске компаније тада нису одговорили, а на позиве и
поруке наше телевизије тим поводом није одгворио ни министар пољопривреде
Бранислав Недимовић.

  

(Политика, Фонет, Н1) 
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